
36. TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE

ŠOLSKO TEKMOVANJE, 23. 9. 2021.

1. in 2. letnik
REŠITVE IN TOČKOVNIK

1. naloga: PULOVER [15T]

Vsaka popolnoma pravilna vrstica 1T. Če je v vrstici napaka, za to vrstico 0T.
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2. naloga: KOCKE [20T]

Vsak pravilen odgovor 2T:

Gornja kocka je zelena.
Ne, Miha ne vidi treh različnih barv.

Vsaka pravilno pobarvana kocka 2T (razen gornje zelene, ki jo točkujemo zgoraj):

1



36. TEKMOVANJE IZ ZNANJA LOGIKE

ŠOLSKO TEKMOVANJE, 23. 9. 2021.

1. in 2. letnik
REŠITVE IN TOČKOVNIK

3. naloga: VRTEC [18T]

Vsako pravilno izpolnjeno polje 1T:

1 Tilen Ulaga 12 kg
2 Špela Zupan 10 kg
3 Vesna Trojer 11 kg
4 Zoja Virant 9 kg
5 Žan Škrjanc 8 kg
6 Urban Žagar 13 kg

4. naloga: KOMPAS [15T]

Vsak popolnoma pravilen odgovor 2T. Če je v odgovoru napaka, za ta primer 0T.

Sršen beži pred mano.
Jabolko govori z mačko.
Jabolko ima rado medveda.

Vsak pravilno postavljen kazalec 1T. Če ni jasno, kateri kazalec je kateri, za cel primer
0T.

Mačka govori z medvedom. Sršen je mačko. Jaz se imam rad.
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